

RIMÓCI SPORTHÍREK

Felkészülési mérkőzés:

Rimóc SE-Varsány SE 3-1 (2-1)

Rimóc SE: Janusek – Laczkó Zs., Kőműves, Benécs, Bada V. – Kuris, Szekeres – Laczkó M. – Percze, Kis I., Bálint G. Csereként léptek pályára: Csík, Bada N., Szoldatics D., Seres, Bangó R. Játékos-edző: Benécs Balázs.

Gól: Percze, Kis I., Bada N.

Benécs Balázs: – Ezen a napon már jobban játszottunk, mint az első gyakorló meccsünkön. Koncentráltabb frissebb, gyorsabb futballt mutattunk be, mint az elmúlt hétvégén. A góljaink mellett még volt több helyzetünk, de ezeket még pontosítani kell. Fizikailag is van mit még javulnunk. Köszönöm a Varsány SE-nek, hogy hétközben is el tudták vállalni a mérkőzést.

Ez történt a megyei selejtezős Magyar Kupa első fordulójában

Rimóc SE-Héhalom SE 0-3 (0-2)

Vezette: Balázs Z. (Trubin B., Krausz T.)

Rimóc SE: Janusek – Seres (Bablena Cs., 74.), Kőműves, Benécs, Bada V. (Percze, 46.) – Kuris Csík, Bangó R. (Szekeres, 46.) – Gábor B., Kis I., Bada N. Játékos-edző: Benécs Balázs.

Héhalom SE: Kovács Á. – Balogh D., Nagy Á., Abért, Nagy Sz. – Földi, Szívós (Gál, 74.), Baranyi R., Polácsek – Balog B. (Varanyeczki, 78.), Balog R. (Duhonyi, 21.). Vezetőedző: Győri Zoltán.

Sárga lap: Seres, Kőműves, ill. Baranyi R., Abért

Gól: Baranyi R. (7.), Polácsek (9.), Bada N. (52., öngól)

Jók: senki, ill. az egész csapat

Benécs Balázs: – Lassan lendültünk bele a mérkőzésbe, és ezt a Héhalom ki is használta, két perc alatt két gólt is szereztek. Aztán belejöttünk a meccsbe, helyzeteink is voltak. Majd a kihagyott büntető és az öngól megpecsételte a sorsunkat. Van mit javítani, de megyünk tovább és készülünk a bajnoki rajtra!

Győri Zoltán: – Rengeteg helyzetet kihagyva, magabiztosan nyertük meg a mérkőzést!

Igy néz ki a megye egy jelenlegi nyári átigazolási adatbajja

Rimóc SE:

Érkezett: Seres Ádám (Szent Imre DSE), Klárik Dávid (Cserhát TSE Felsőtold), Percze Roland (újrakezdte).

Távozott: Imre Zoltán (Varsány SE), Ráczi Adrián, Ráczi Iván (mindketten Csitár SE).

Magye I. első fordulója:

A napokban elkészült a 2019/2020-as megye egyes bajnokság őszi idényével kapcsolatos sorsolása. Az augusztus közepén startoló szezon nyitányán a Pásztóval csap össze az SBTC, a Mátraterenye a Héhalom látja vendégül, a Berkenye Mohorán vizitál, a Bátorterenye a Ceredet fogadja, Szécsényben vendégszerepel a Karancslapujtó, a Rimóccal szemben indítja a pontvadászatot a Karancsberény, Diósjenőre hivatalos az Érsekvadkert, míg a Palotás a Szendehely ellen vág neki a sorozatnak.

Magyei I. osztály, 1. forduló:

2019. augusztus 17. (szombat), 17:00:

Bátorterenyei TC-Cered VSE
Szécsény VSE-Karancslapujtó KSE
Palotás SE-Szendehely FC
Pásztó SK-Salgótarjáni BTC
Silver Tüzép-Karancsberény-Rimóc SE

2019. augusztus 18. (vasárnap), 17:00:

Unicum FC Mohora-Berkenye SE
Diósjenő SE-Érsekvadkert SE
Mátraterenye SE-Héhalom SE

Forrás: <http://nogradifutball.hu/megye-i/>

Sorsolás

1. forduló: 2019. 08. 17. 17:00
Silver Tüzép-Karancsberény - Rimóc

2. forduló: 2019. 08. 25. 17:00
Rimóc - Mátraterenye

3. forduló: 2019. 08. 31. 17:00 Palotás - Rimóc
4. forduló: 2019. 09. 08. 16:00 Rimóc - Szécsény



RIMÓCI ÚJSÁG



XXV. ÉVFOLYAM 8. SZÁM FÜGGETLEN FALUSI LAP Kisasszony hava 2019 AUGUSZTUS

„Válasszunk bármilyen úti célt, ne felejtsük el soha, hogy ne hozzunk magunkkal mást, csak fotókat, és ne hagyjunk ott mást, csak a lábunk nyomát.” (Simon G. Dures)

Várjunk még?

- „Mire vársz?” - „Hát, hogy jobb legyen!”

„Hogy vége legyen az iskolának, hogy elkezdjek végre dolgozni, hogy saját lakásom legyen, hogy megházasodjam, hogy gyerekelem legyen, hogy elteljen a hét és péntek legyen, hogy végre szeptember legyen, hogy év vége legyen... mert akkor jobb lesz! Mert biztos boldogabb leszek!” Biztos?

Ezzel telik az életünk! Várakozással. Várakozunk, hogy túljussunk egy helyzeten, vagy elérjünk egy életszakaszt. Úgy gondoljuk, ha kivárjuk, akkor utána sokkal jobb lesz. Amikor sikerül elérnünk a kitűzött célunkat, amire már nagyon régóta vártunk, akkor valóban megelégedettséget és boldogságot érzünk! Sajnos sokszor ez is csak rövid ideig tart, s már át is adja a helyét az újbóli várakozásnak. És mit teszünk, ha csak várjuk, de nem akar összejönni? Folyamatosan csak a jövőre koncentrálnunk, hiszen mindig jön valami, amire szintén várunk kell! Nem lenne jobb, ha a boldogságunkat nem ettől tennénk függővé? Ha a jelenben próbálnánk meg úgy élni, hogy jól érezzük magunkat? Például egy szerdai nap is lehet jó! Csak meg kell találnunk azt, ami „jóvá” teszi! A várakozás alatt is keressük meg a kis

dolgokban rejlő boldogságunkat. Legyen az egy jó könyv, egy jó beszélgetés, apró segítségnyújtás, bármi, amitől jobb kedvünk lesz!

Más az, mikor örömteli a várakozás: esküvőre, gyermek születésére, karácsonyra várunk, és más az, amikor a megfelelő pillanatot, alkalmat keressük. Sokszor már össze is kapcsolódik a halogatással: „Megvárom az elsejét, majd akkor leteszem a cigit, elkezdek sportolni, felhívom a régi barátomat.” Mért nem azonnal? Min (kin) múlik a dolog? Végül addig várunk, amíg már nem lesz alkalmunk a cselekvésre. Megbánnuk, hogy miért nem tettük meg már korábban, akkor, amikor még volt lehetőségünk rá! Mert várunk... Félünk megtenni, azt mondtuk, nincs időnk, vagy csak lusták voltunk rá.

Különböző helyzetekben előszere-tettel „alkalmazzuk” a várakozást. Várunk, hátha valaki megcsinálja helyettünk a munkát, felvállalja helyettünk a felelősséget. Megvárjuk, amíg elfelejtik, hogy kölcsön kértünk, vagy amikor már nem lesz fontos a dolog. Gondoljuk át, mit jelentenek ezek a várakozások!

Egyvalaminek kedvez a várakozás, az időnek. Mert az idő akkor is eltelik, ha nem csinálunk semmit, csak várakozunk. Szóval akkor? Meddig várjunk még?

BVÁ

Túrmezei Erzsébet:

Nyár

*Uram, áldalak a nyárban.
Aranykalászos határban
száll most hálával teli
trónusod elé az ének,
tüzéért a nap hevének,
mert a szemet érleli.
Esőcseppek záporáért,
hajnalok hűs harmatáért,
mindenért az ég alatt
vigassággal áldalak.*

*Friss vetés, szép zöld ígéret
magot hozott és megérett,
s amint lengeti a szél,
zizegő, szelíd szavával,
hitet tevő himnuszával
nagy jóvoltodról beszél.
Boldog, aki érti, hallja,
s míg aratni indul karja,
miközben rend rendre dül,
Téged dicsér egyedül.*

*Minden kicsiny búzaszemben
térdre kényszerítesz engem,
csodatevő Istenem.
Kezed odatette áldva
a nyár gazdag asztalára
mindennapi kenyerem.
S asztalán a keresztfának
Fiadat is odaszántad,
Hogy benne legyen nekünk
kenyerünk és életünk.*



Rimóci Újság - Független falusi havilap.

Kiadja: „Rimóc Községért” Közhasznú Alapítvány (3177 Rimóc, István király u. 15. Tel.: 06 30/687-5502 E-mail: rimociujsg@gmail.com)
Állandó munkatársak: Bablena Ferenc, Beszki János, Beszki Jánosné, Burik-Vincze Ágota,
Erdélyi Ferencné, Jusztin Péterné, Kaluzsa Mónika, Vinczéné Percze Gizella, Humanyné Vincze Nikolett
Az újság megjelenését támogatja Rimóc Község Önkormányzata.

*Az olvasói leveleket az eredeti mondanivaló tiszteletben tartása mellett szerkesztjük, stilizáljuk, szükség esetén rövidítjük.
Kéziratot nem örzünk meg és nem küldünk vissza, a hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
Az újságban megjelenő írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.*

Augusztus 12. (hétfő) Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás
Augusztus 17. (szombat) Szentkúti gyalogzarándoklat
Augusztus 17. (szombat) 17⁰⁰ Bajnoki labdarúgó mérkőzés Silver Tüzép-Karancsberény - Rimóc
Augusztus 20. (kedd) SZENT ISTVÁN NAPJA
Augusztus 25. (vasárnap) 17⁰⁰ Bajnoki labdarúgó mérkőzés Rimóc - Mátraterenye
Augusztus 26. (hétfő) Házhoz menő szelektív hulladékiszállítás
Augusztus 31. (szombat) 17⁰⁰ Bajnoki labdarúgó mérkőzés Palotás - Rimóc
Szeptember 2. (hétfő) TANÉVNYITÓ az Általános Iskola Hunyadi úti épületében
Szeptember 8. (vasárnap) 17⁰⁰ Bajnoki labdarúgó mérkőzés Rimóc - Szécsény

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Üléstremből

- Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. július 15-én tartotta rendkívüli testületi ülését.
- Az első napirendi pont keretében tárgyalta meg, illetve fogadta el a Testület a Váci Egyházmegye Szamaritánus Szolgálat Intézményfenntartó Központtal kötött ellátási szerződés módosítására vonatkozó előterjesztést. A szerződés módosítás aláírására **Rimóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 41/2019. (VII. 15.) önkormányzati határozata** hatalmazta fel a polgármester urat.
- Ezt követően MEDI & CAR Kft-vel (Verbói Klára doktornő tulajdonában álló gazdasági társaság) kötendő feladatellátási szerződés (a háziorvosi szolgálat ellátására) részleteinek megvitatására került sor. A Testület **Rimóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 42/2019. (VII. 15.) önkormányzati határozatával** hagyta jóvá a fent említett megállapodást.

Rózsavölgyi Tibor
jegyző

Tájékoztatás az óvodakezdési és iskoláztatási támogatásról

2019. augusztus 21-től szeptember 30-ig nyílik lehetőség óvodakezdési és iskoláztatási egyszeri támogatás igénylésére azon óvodás és iskolás gyermekekre (középfokú és felsőfokú oktatásban résztvevőkre is) vonatkozóan, akik Rimócon lakóhellyel rendelkeznek és megfelelnek a rendeletben előírt feltételeknek [a szociális és gyermekjóléti ellátások helyi szabályozásáról 2/2019. (II.14.)].

A támogatást kérelem benyújtásával lehet igényelni, amely a Rimóci Közös Önkormányzati Hivatalban vehető át, illetve letölthető Rimóc Község honlapjáról.

Tájékoztatás

Rimóc Község Önkormányzatát a következőkről tájékoztatta Palóc Coop Zrt.:

A 3177 Rimóc, Szécsényi utca 2. szám alatt működő élelmiszerüzlet a veszteséges működtetés miatt **2019. augusztus 31. napjával bezárásra kerül.**

Hírek röviden

- Elkészült a Szent Erzsébet téri parkoló burkolata. Használják egészséggel!
- A következő **elektromos hulladékgyűjtés 2019. szeptember 24-én kedden** lesz. A bejelentéseket a Polgármesteri Hivatalban lehet megtenni.
- A Szociális Boltban lecserélték a világítótesteket jobb, korszerűbb, energiatakarékosabb lámpákra.
- A tavalyi évhez hasonlóan idén is sikerült egy újabb újraélesztő készüléket beszerezni egy pályázat keretében.

Helyesbítés:

A Rimóci Újság júniusi számában az Akiért a harang szólt rovatban az elhunyt **Zsidai Andrásné** lakcíme tévesen szerepelt. **A helyes lakcím Arany János u. 5.** Az érintettektől elnézést kérünk.

Vasárnapi Keresztút

2019. június 28-án pénteken délután jubileumi keresztútra volt hivatalos a Rimóci Szent József Katolikus Férfiszövetség.

Éppen tíz évvel ezelőtt 2009-ben építették és szentelték Varsányban – templomtól induló és a temetőbe érkező - keresztutat.

Szövetségünk – mint mindenhol ahová hívják – képviseltette magát és közvetve Rimóc települést. Így hát nagy szertettel, tevékenyen vettünk részt a keresztúti ájtatosságon és az azt követő baráti találkozón.

Beszkid János
polgármester

Felhívás!

A Balassagyarmati Törvényszék a PK.58/1992/27. számú végzésében felhívja az Egészséges Rimóciért Közalapítvány- "megszűnt" hitelezőit, hogy követeléseiket a jelen végzés közzétételétől számított 40 napon belül a végelszámolónak jelentsék be. A bejelentés akkor is szükséges, ha a szervezettel szemben a követeléssel kapcsolatban bírósági vagy hatósági eljárás van folyamatban.

A végelszámoló: Beszkid János
3177 Rimóc, Bem Apó utca 49.

KÖSZÖNTŐ

Augusztus első hete világszerte az anyatejes táplálás világhete. Az első pillanat, amikor születendő gyermeked kézbe veheted és a számára az életet biztosító anyatejet kínálsz neki, minden anya életében meghatározó, felejthetetlen élmény. A szoptatás nehéz, az anyai szervezetet igénybe vevő feladat, de az anyaság legszebb, legbensőségesebb, semmihez sem hasonlítható boldog időszaka. Ezen alkalommal köszöntök minden jelenlegi és leendő anyukát és nem utolsósorban azon anyukákat is akik már felnevelték és útnak indították gyermeküket. Tudjuk, a törődés az aggodás nem múlik, csak átalakul más lesz. **Aranyosi Ervin: Szeresd a gyermeked!** című versével köszöntök mindenkit az idej anyatejes világnap alkalmából:



„Szeresd a gyermeked, öleld a szívedre!
Ez az, mire vágyhat, fényre, szeretetre.
Legyél vele többet, várja közös játék!
Az együtt töltött perc neki, mind ajándék.

Ne a pénzedet költsd, többet ér egy álom!
Segíts álmodozni, hogy alkotóvá váljon.
Ne rút szabályokkal mérgezd meg életét!
Inkább tedd szabaddá két alkotó kezét!

A tudást úgy add át neki, ahogy kéri!
A bölcs, a tudását, kérdésekre méri.
Ne erőltess olyat, amit mások várnak,
nem kell megfelelni a gyarló világnak.

Szeresd a gyermeket, szívvel szeretettel,
lelke hadd szárnyaljon, legyen boldog ember!
Adj neki örömet, békét, boldogságot,
hagyd neki örökölni a csodaszép világot.”

Perczéné M Gyöngyi
védőnő

„Nézz rám és lásd - csillagokra lépsz,
Nézz rám, tovatűnt a régi szenvedés,
Hol a fák az égig érnek ott megérint a fény.
Tudod jól, hova mész, de végül hazatérsz.”



Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett halottunk

PERCZE DEZSŐ

(élt 77 évet)

Temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek és mély gyászunkban osztoztak.

Gyászoló családok

Szent Anna-napi Palócbúcsú

Idén július 21-én, vasárnap a Palóc Hagyomány-élető Napok keretében ünnepelték a Szent Anna-napi búcsút. Az ünnepi szentmisére igen szép számban összegyűltek Nógrád megye településeiről, a környező megyékből, illetve a Felvidékről is érkeztek hívek.

A szentmisét megelőzően a nagytemplomtól indult a búcsújáró menet a Palóc Ligetbe, melyet a Rezesbanda kísért, majd a menet megérkezése után a szabadterei színpadon Holecz Istvánné, Margit néni énekét hallhattuk. A szentmisét Palánki Ferenc debrecen - nyíregyházi megyéspüspök celebrálta, aki minden földi halandóra kérte Isten kegyelmét és áldását, az ünnepi szentmise végén pedig ezüstmisés áldást adott a híveknek.

Péter Gabriella



A Szent Anna napi ünnepi szentmise a rimóci közreműködőkkel

Megemlékezés

„Szívedben nem volt más, csak jóság és szeretet,
munka és küzdelem volt egész életed.

Értünk éltél, bennünket szerettél.

Örök álom zárta le két szemed,

megpihenni tért dolgoz két kezéd.

Magaddal vitted a fényt a meleget,

csak egy sugarat hagytál az emlékedet.” **Laczkó Ferenc**



Férjem és Édesapánk emlékére.

Már 5 éve, hogy elmentél!

Akiért a harang szólt...



Balázs József

1946-2019

István király u. 40.

Árva Dezső

1958-2019

Virág u. 19.



Gólyahír: Legutolsó újságunk megjelenése óta községünkben nem volt gyermek születés.

Szentkúti kirándulás

A Nógrád Megyei Ezüstfenyő Idősek Otthona és a Mátraverebély – Szentkút Nemzeti Kegyhely által már a 22. alkalommal megrendezendő idősek, betegek és szociális ellátásban részesülők búcsújára voltunk hivatalosak 2019. augusztus 2-án.

Megérkezésünkkor fogadott minket Nemzeti Kegyhelyünk igazgatója, Orosz Lóránt.

A 11 órakor kezdődő ünnepi szentmisét Balogh Piusz Praem, gödöllői premontrei apát celebrálta. A szentmise és az ebéd után következett a Keresztút járása, 14 órától Litánia, majd a zarándokok és a kegytárgyak megáldása.

A katolikus zarándokok a szentmise során felvehették a betegek kenetének szentségét, melynek feltétele: a szentgyónás elvégzése, valamint betegség vagy idős kor.

A búcsú egyben a Porciunkula ünnepe is. Mi is az a Porciunkula? Bevallom, én sem tudtam a Porciunkula jelentését. Kislánykoromban mindig csodálattal hallgattam, amikor nagymamám mondta: „Megyek a Porciunkula-búcsúba!” „Ezt a mézesolvasót a Porciunkulabúcsúból hoztam.” Nagyon tetszett maga szó is: Porciunkula...

Különleges. Olyan törekeny. Olyan magasztos!

Na, de nézzük, mit ír róla a Wikipédia:

„Porciunkula népünk ajkán *porciunkula, purciunkula, porciunkulabúcsú*.”



Porciunkulai Szent Ferenc a franciskánus rend három ágának: a ferencrendieknek, minoritáknak és kapucinusoknak, továbbá a velük kegyelmi közösségben élő harmadrendnek legnagyobb ünnepe.

Akik a rend történetét ismerik, jól tudják, hogy a S. Maria degli Angeli titulusára szentelt kis kápolnát, a Monte Subasiokamalduli remetéinek ajándékát Szent Ferenc mindennél jobban szerette. Ez volt az *első rend*, vagyis a férfiág bölcsője. Itt lett apáca Szent Klára, a női ág, vagyis a *második rend* társalapítója. Itt halt meg Ferenc testvér.

A kései legenda szerint, amelyről a *Fioretti*, sőt a *Speculum Perfectionis*, de még a mi, XIV. századból származó Jókai (Ehrendfeld)-kódexünk is még hallgat, egyszer Jézus és Mária jelent meg a kápolnában Ferencnek. Felszólították, hogy kérjen valami nagy kegyelmet. A *Poverello* azt kérte, hogy mindenki, aki ezt a templomocskát meglátogatja, teljes búcsút nyerjen. A kérést Krisztus helybenhagyta és Ferencet a pápához utasította. III. Honorius teljesítette Ferenc kérelmét és augusztus elsejének delétől másnap alkonyatig minden esztendőben teljes búcsút engedélyezett azoknak, akik a kápolnában megszabott feltételek mellett ájtatoskodnak.”

Részemről lélekben feltöltődve érkeztem haza, a Szűzanya áldásával. Bízom abban, hogy a zarándoktársaim is hasonló érzésekkel tértek haza. Bízom abban, hogy a következő évben is együtt köszönhetjük a Mátraverebély-Szentkúti Szűzanyát. *Fábián Katalin intézményvezető*



Palóc hagyományéltető napok

Július 20-án szombaton zajlott Balassagyarmaton a Szent Anna naphoz kapcsolódó ünnepség, ahol főleg a palóc hagyományoké volt a főszerep.

A Palóc ligetben árnyas fák alatti sátrakban négy település Nógrádmegyer, Iliny, Szlovák Gyarmat és Rimóc küldöttei főztek az érdeklődőknek.

A rimóciak sátrai alatt bemutattuk értékeinket, viseletünk szebbnél-szebb darabjait. A katlan körül a Szent József Katolikus Férfiszövetség tagjai tevékenykedtek, hogy az úgynevezett „Szentfazék” gulyáslevest elkészítsék. Igen finomra sikerült, mert negyvennégy perc alatt 150 adagot osztottunk ki.

Este fél hattól pedig a színpadon is megmutattuk viseletünket, táncunkat, természetesen a Rimóci Rezesbanda kíséretében.

Zárásként még egy rövid közös táncra is sor került.

Köszönet illet mindenkit, aki részt vett településünk bemutatkozásában vagy bármivel hozzájárult a nap sikeréhez.

Beszki János



Az egyik rimóci sátor Balassagyarmaton

Helybe hozták a szűrővizsgálatokat

Nagy érdeklődés kísérte a községben a Nemzeti Népegészségügyi Központ, a kormányhivatal, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Szent Lázár Megyei Kórház által szervezett szűrővizsgálatokat.

A program első állomásán Rimócon ingyenes szűrővizsgálatra és prevenciós szolgáltatásokkal várták a lakosságot.

A Sportcsarnok melletti téren a szűrőbuszokon az egészségügyi szakemberek tíz féle vizsgálattal álltak az érdeklődők rendelkezésére.

A két napos szűrővizsgálatnak igen nagy sikere volt, a szolgáltatást nagyon sokan igénybe vették a helyiek közül.

Köszönettel tartozunk a szervezőknek és közreműködőknek.

Beszki János



Egészségügyi szűrőbuszok Rimócon

Tisztelt Választópolgárok!

Dr. Áder János Köztársasági Elnök Úr **2019. október 13-ra (vasárnap)** írta ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választását.

2019. augusztus 8-án a Helyi Választási Iroda vezetője RIM/1322-10/2019. iktatószámú határozatában megállapította a jelöltállításához szükséges ajánlások számát.

Ezek alapján:

**Polgármesterjelölt állításhoz
40 db ajánlás szükséges**

**Képviselőjelölt állításhoz
14 db ajánlás szükséges**

Ajánlóív iránti kérelmet a Helyi Választási Irodánál (3177 Rimóc Madách tér 1.) lehet előterjeszteni. Az ajánlóívek leghamarabb 2019. augusztus 24-én vehetőek át. A jelöltállításra 2019. szeptember 9-én 16.00-ig van lehetőség.

Rimóc Községben a lakosságszám alapján 6 képviselő választható, amely kiegészül 7 főre a megválasztott polgármesterrel.

Tisztelt Választópolgárok!

A Nemzeti Választási Bizottság 183/2019. számú határozatával **2019. október 13-ra (vasárnap)** írta ki a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választását.

Rimóc Községben roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választására kerül sor. Az októberben felálló testület az eddigi 3 képviselő helyett 5 fővel kezdheti meg a munkát.

A fent hivatkozott határozat alapján:

**nemzetiségi képviselőjelölt állításhoz
7 db ajánlás szükséges**

Ajánlóív iránti kérelmet a Helyi Választási Irodánál (3177 Rimóc Madách tér 1.) lehet előterjeszteni. Az ajánlóívek leghamarabb 2019. augusztus 24-én vehetőek át. A jelöltállításra 2019. szeptember 9-én 16.00-ig van lehetőség.

2019. augusztus 8-án Rimóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jogszabályi kötelezettségének eleget téve megválasztotta a Rimóci Helyi Választási Bizottság tagjait az alábbiak szerint:

Választott tag:

Percze Tiborné; 3177 Rimóc, Bem apó utca 63.
Virág Lászlóné; 3177 Rimóc, Bem apó utca 25.
Jusztin Istvánné; 3177 Rimóc, Temető út 27/A.

Póttag:

Rigó Jánosné; 3177 Rimóc, Szécsényi út 1/B.
Rigó Ferenc; 3177 Rimóc Csillaghegyi út 6.

ISKOLAI HÍREK

A bőség zavara...

Az idei nyár a Rimóci Szent István Általános Iskolás gyermekeknek nem csak az iskolamentességről, hanem a táborozási lehetőségekről is szólt. Minden szülő számára problémát jelent a nyári szünidő az iskolában, hiszen ebben a 10 hétben felügyeletet, ellátást és lehetőleg programokat is kellene gyermekének biztosítani. Lássuk be, ez egy igen nehéz feladat, pláne a hátrányokkal küzdő családok számára, ahol az anyagi források csak korlátozott mértékben állnak rendelkezésre, így mérsékeltbb a gyermekek számára nyújtható programok, élmények száma.

Ennek segítésére és megoldására, a pedagógusok összefogásával és a pályázati lehetőségeknek a kihasználásával, koordinálásával sikerült megoldani azt, hogy az iskola tanulói a 10 hétből akár 7 héten keresztül is táborozhassanak térítésmentesen.

Június harmadik hetében a Balassagyarmati Tankerületi Központ által, pályázati lehetőségből, szervezett táborban táborozhatott 30 gyermek. Itt az Olimpia és annak nevelő hatása volt a téma. A gyerekek megismerkedhettek az olimpia eredetével, az olimpiai sportágakkal. Csapatokat alkothattak, zászlót készíthettek, megmérettethették magukat egyéni és csoportos versenyszámokban miközben a becsületességet, a kitartást és az olimpiai játékokkal összekapcsolható egyéb értékeket tanulhatták és gyakorolhatták. Kirándulás keretében Terénybe utaztunk, ahol saját magunk süthettük meg „koszorúinkat”, miközben megismerkedhettünk a falucska értékeivel, kiállításával, múzeumaival.

A következő héten az Erzsébet táborok jóvoltából került megrendezésre táborunk, ahol gyerekek időutazáson vehettek részt. Itt a napok egy-egy korszakot jelentettek: a jövőt, a jelent, Mátyás király idejét, az őskort, valamint a miocén korszakot hoztuk el a résztvevőknek. Ennek megfelelően alakítottuk programjainkat, hiszen először egy jövőbeni várost kellett felépítenünk, az odavaló járművekkel és életformával, majd másnap a jelenben megnéztük Rimóc nevezetességeit és gyakoroltuk, tanultuk a jelenkor tánckultúráját és a cigány táncot. A középkorban tiarát, pajzsot készítettünk és megküzdöttünk egymás kezéért hősi harcokban. Az őskorban barlangrajzot festettünk és agyagedényeket készítettünk, míg a miocén korban Ipolytarnóca kirándultunk, és az időelötti fák lombkoronájában túráztunk. Természetesen megnéztük a 4D-s mozi is, hiszen e nélkül időutazásunk nem lehetett volna teljes. Itt 40 gyerek táborozhatott volna, azonban sajnos a gyerekek ezt már nem használták ki mindannyian.

A következő tábor a Példakép tábor volt, ahol iskolánkból - jutalmi alapon - hat gyerek mehetett volna. Sajnos csak egyetlen gyermek élt a lehetőséggel, aki maga volt a bajnok és a bátorság királya, hiszen egymaga végigcsinálta a kilenc napot 95 másik idegen gyermek

társaságában. Bangó Józsi - Pista remélem nem bánta meg ezt az időt, hiszen folyamatosan zajlottak ott is a programok, mentősök, katonák, tűzoltók jöttek, kutyás bemutató volt és többek között kipróbálhatta bátorságát a magasban járás területén egyetlen egy kötélén. Nagyon sok vendéggel találkozhatott és a tábor alatt gyűjtött tallérokkért az utolsó napon középkori vásárban vásárolhatott mindent, ami szem szájnak ingere.

Nagyon sajnálom, hogy a másik öt gyermek nem élt a táborozási lehetőséggel, hiszen ezzel nem csak saját magától vette el az élményt, hanem attól a másik öt tanulóól is, akit küldhettünk volna helyettük.

Egy hét kihagyása után, július második és harmadik hetében ismét táborokat szerveztünk, ahová vártuk a rimóci gyerekeket is.

Ezek a táborok a Robinson szigeteken kerültek megrendezésre és a második héten hat felsős gyermekünk kapott lehetőséget a részvételre. Ennek a nomád tábornak a *Miénk a vár!* volt a címe, ahol a gyerekek megtapasztalhatták, hogy milyen vízparton, szigeten ébredni, milyen ivóvíz és áram nélkül élni, milyen élmény éjszaka a csillagokat nézni és látni és milyen egy hullócsillag látványának élménye. Természetesen a program sem volt akármilyen, hiszen itt is rengeteg program nyújtott szórakozási és kikapcsolódási lehetőséget.

Az előadások mellett megismerkedhettünk a tájékozódási futással, a várépítéssel, a rendőri és katonai élet nehézségeivel, a mankálással és még sok táblajátékkal. Kipróbálhattuk a kenuzást, a jet-ski-zést, a szalmabálás mászást, a lovaglást, a szabadulószerződést, a Nostalgia múzeum kincskeresését, a kalandparkot, az íjászokodást, miközben megnézhettük a tűzsonglőrök produkcióját és megmérettethettük bátorságunkat az éjszakai túrán. Részt vehettünk hintózáson, lovaskocsikázáson, traktorozáson, személyre szóló szépségápolási tanácsadáson. A hét forrását pénteken délután méltóképpen zárta egy tűzoltóbemutató, ahol több köbméter vizet szórtak ránk permetezve. Mindenki elázott, de ezt senki sem bánta, sőt kerestük a „locsolási” lehetőséget.

Most már augusztusnál tartunk, amikor ötödikétől a falu jelenlétházában szervezik a nyár utolsó kéthetes táborát. Ide bárkit várnak térítésmentesen. Itt két hét táborozás valósul meg, sok kézműveskedéssel, ügyeskedéssel, sporttal, óriás társasjátékkal, bográcszózással és egyéb nyalánksággal.

A rimóci iskola tanulói - mint már írtam - hátrányokkal küzdenek. Az első osztályos szülők sok esetben elviszik gyermekeiket más iskolákba, mert álláspontjuk szerint a mi iskolánk nem tudja megadni mindazt a gyermeknek, amit a gyermekek igényelnének. Aki követi iskolánk írásait, az láthatja, hogy a programok és szolgáltatások sokasága nem ezt bizonyítja. Remélem, hogy ezzel a nyári programlehetőség-bemutatóval is alátámasztottam, hogy az iskola vezetése és pedagógusai megdolgoznak gyermekeikért és olyan élményeket biztosítanak diákjeveik alatt, mely minden rimóci családban megállhatja a helyét.

Nagyné Mákos Izolda



XV. VÁCI EGYHÁZMEGYEI TALÁLKOZÓ
2019. JÚNIUS 29.



„KRISZTUS ÉL(J) BENNÜNK!”

Ez a mottó sok keresztény ember számára egyszerűnek tűnik, mégis igen elgondolkodtatóvá tehet.

Ha önmagunkba nézünk és megvizsgáljuk a lelkünket, sokunkban felmerülnek ezek a kérdések.

Krisztus itt él e az én szívemben? Engedem e, hogy Krisztus éljen az én szívemben? Mennyire tudok együtt élni Krisztussal? Mennyire tudom átadni magamat Krisztusnak? Mennyire engedem be Krisztust az én életembe? Meghallom e Krisztus hívását a keresztény életre az Ő követésére?

Bevallom én is elgondolkodtam ezeken a kérdéseken. Úgy gondolom, hogy életünk folyamán sokszor fel kellene tennünk magunknak ezeket a kérdéseket és sokszor segítségül kellene hívnunk Krisztust, amikor úgy érezzük, hogy igen távolra sodort minket az élet tőle.

Az Egyházmegyei Találkozón olyan előadókkal találkoztunk, akiknek a lelkükben biztosan ott él Krisztus, hiszen olyan tanúságtételeket hallottunk melyeket az ember egyedül nem, csak Krisztus segítségével tud megtenni.

Krisztus közösségbe hív minket. Az Ő Keresztény közösségébe, hogy ne csak hétköznapi (néha templomba eljáró) keresztények legyünk, hanem Krisztust megvalló a lelkünkbe befogadó, a nekünk készült keresztet az Ő segítségével hordozó keresztények legyünk.

Krisztus szeretetből velünk együtt szenved, hordozza a mi keresztünket, és szeretne bennünk élni, hiszen mi emberek az Isten templomainak kell lennünk, mint ahogyan Pál apostol is megírta. „Nem tudjátok, hogy ti Isten temploma vagytok, és az Isten Lelke bennetek lakik?”

(1 Korinthus 3,)

Minden évben VELETEK UGYANITT A Plébániai Játszóházas Napokról

Az idén sokadik alkalommal gyűltünk össze. Szám szerint tizenkettedszer. Július 8-tól 10-ig a plébánia udvarára megtelt gyerekekkel, hogy három napig testnek és léleknek is feltöltést adjunk. Hogy sikerült-e? Azt gondoljuk, igen. Az idén a programokon 30 gyerek vett részt. A rimóci gyereksereget kiegészítették még Nógrádsipekről, Varsányból és Endrefalváról származó fiatalok is. Öröm volt nézni, hogy milyen gyorsan összebarátkoztak, és egy hullámhosszra kerültek.

A hétfő és keddi napokon a közösségi játékok mellett gitáros énekkel kísért szentmisén voltunk, fociztunk a sportszarnokba, aszfaltkrétázunk, megnéztünk egy megfilmesített filmet is, és persze játszottunk, beszélgettünk. A Gondozási Központban mindkét napon nagyon finom ebédet ettünk. A Szent József Szövetség pedig a keddi esti vacsoránkról gondoskodott.

A szerdai nap a kirándulásé volt. Fél nyolckor elindultunk Szilvásvárad irányába. Kisebb túra után a Fátolyvízesésbe gyönyörködtünk, majd megnéztük az ősember barlangját is. A kisebbbecskék is jól bírták a meredek oldalakat és hál Istennek az eső is elkerült minket. A túra után még egy kellemes fagyizást iktattunk be Egerbe, és aztán irány a strand. Amit mondanom se kell, mindenki nagyon várt.

Pancsolás, csúzdázás és hát könnyen elrepült a délután, indulnunk kellett haza. A buszon haza felé menet megbeszéltük, hogy JÖVŐRE VELETEK UGYANITT! Hiszen együtt lenni jó, a közös élmények, beszélgetések pedig elkísérnek minket sokáig, talán nem is sejtjük, mikor melyik emlékünkhöz segít majd át az elkövetkezendő év nehezebb napjain.

Tehát jövőre sok szeretettel várunk vissza benneteket, nekünk, szervezőknek is szívet melengető napokat okoztatok. És zárásként csupán annyit, hogy JÖVŐRE VELETEK UGYANITT!

Szeretettel, Melinda és Mónika



TÁBOROZÁS KÉPEKBEN



„Európai állampolgárság, mint egységes identitás”

Strenči megyei tanács Rimóc Község Önkormányzatával szoros együttműködve 2019. augusztus 1-4-ig valósította meg az „Európa a polgárokért” program társfinanszírozásával az „Európai állampolgárság, mint egységes identitás” című projektet Rimócon.

A projekt tevékenységeiben részt vettek a projektpartnerek: Magyarországról (Rimóc Község Önkormányzata), Csehországból (Rosice Önkormányzata) és Lettországból (Strenči megyei tanács) - összesen 94 résztvevő (30 fő Magyarországról, 33 fő Csehországból és 31 fő Lettországból).

Augusztus 2-án a Dr. Manga János Községi Házban „Az Európai Unió politikájának hatása a mindennapi életre” című konferencia megtartására került sor. A konferenciát Beszkid János, Rimóc Község Önkormányzatának polgármestere nyitotta meg. A konferenciát Malva Škele – a Valmiera-i Europe Direct Információs Központ igazgatója – vezette és mutatta be a résztvevőknek a projekt témákat. A projektpartnerek csoportokban dolgoztak, majd prezentálták ötleteiket, amelyeket az önkormányzatoknál meg lehetne valósítani a jövőben és azt, hogy hogyan segíthetné az Európai Unió ennek a megvalósítását.

Augusztus 3-án a Rimóci Falunapon nemcsak a helyi énekesek, táncosok és művészek léptek fel, hanem a lettországi és csehországi vendégek is. Lettországot a Strenči „Tine” táncgyűttes és a zenészek triója (Martinš Rozinš, Gunars Geduševs, Elina Veja) képviselték, akik lett ismert zenéből adtak egy kis ízelítőt. Csehországot Rosice lovagi egyesülete, a „Taranis” és a „Rosalky” női kórus képviselte.

A projekt elérte a tervezett célját - lehetőséget biztosított a különböző országok közösségeinek és lakosainak a találkozásra, tapasztalatcsereére és egymás értékeinek megosztására az európai identitás érzetének kialakítása érdekében. A projekt keretében sikerült megvitatni az európai politika mindennapi életünkre gyakorolt hatásait, az európai kultúrák közötti párbeszéd fejlesztésével pedig javítani tudtuk a megértés és az összetartozás érzését a közvetlen projektrésztvevők és a közvetett módon érintett társadalmak között.

A projekt teljes költségvetése: 13 000 EUR.
Az „Európa a polgárokért” EU program - 10 000,00 EUR.
Strenči Önkormányzat - 3 000,00 EUR.



HÍREK A BIZTOS KEZDET

„NAPRAFORGÓ” GYEREKHÁZBÓL

A nyár folyamán rengeteg színes programmal kedveskedtünk a hozzánk ellátogató szülőknek és gyermekeknek egyaránt. Igyekeztünk a nyár adta minden lehetőséget kihasználni. Rengeteg időt töltöttünk a szabadban, kint a Gyerekház udvarán. Mivel idén júliusban elindult a Családvédelmi Akcióterv program ezért mindenféleképpen szeretnénk volna egy előadást szervezni a témával kapcsolatban. Úgy gondolom, hogy a Gyerekházban a szülők egy megszokott környezetben bátrabban és nyíltabban mernék feltenni a kérdéseiket. Nem mellékes az sem, hogy helyben, itt Rimócon volt a tájékoztató előadás és aki szeretett volna és érdekelt a program az el tudott jönni. Nagyon hasznosnak bizonyult az előadás, sok olyan információval gazdagodtunk. A szakértők részletes előadást tartottak. Szó volt a Falusi CSOK-ról, a Babaváró hitelről, autót vásárlási lehetőségről.

Szeretnénk még egy ilyen vagy ehhez hasonló előadást tartani szeptemberben is.

De ne szaladjunk ennyire előre még sok idő van hátra a nyárból és szeretnénk ezt maximálisan ki is használni. Egész nyáron terveztük, hogy elmegyünk együtt kirándulni. Minden évben igyekszünk legalább egyszer elmenni valahová a gyerekekkel és szüleikkel. Nagyon szokták várni az alkalmat és mindig nagy sikernek örvend a program. Idén a Nyírjesi Fűvészkert és Vadaspark a helyszíne a mi kis kirándulásunknak. Ezen kívül lesz még Gyerekházba csalogató nap is nálunk. Igyekszünk minél színesebb programokkal kedveskedni a hozzánk látogatóknak, hogy megmutassuk milyen csuda jó dolog is a Gyerekház. Nem csak a gyerekeknek szervezünk programokat, hanem a szülőknek is kerítünk hasznos és kreatív elfoglaltságot. Ballagás is lesz nálunk az óvodába menő gyerekeknek, kedveskedünk nekik egy kis búcsú ajándékkal és reméljük a gyermekek és szüleik is boldog nosztalgiával gondolnak vissza a Gyerekházban eltöltött évekre. Nagyon sok szeretettel várunk mindenkit a Napraforgó Gyerekházba!

Erdélyi Anita



Egyébként... mindenki magából indul ki.

Én is, te is, maga is, ő is.

Ez alapvetően természetes, így működünk, nem is működhet másként a dolog, ahhoz, hogy érzékelni tudjuk a világot először léteznünk kell, önmagunkkal kell tisztában lennünk. Gondolkodunk, tehát vagyunk. Az újdonságok feldolgozása a meglévő tudásunkra alapszik, és ha csak magunkkal vagyunk tisztában, akkor csak magunkhoz képest tudunk viszonyítani, csak a saját magunkról alkotott kép alapján tudunk értelmezni másokat.

De nem csak azért fejlődik az ember csecsemőtől felnőttig, hogy vasárnapi ebédnél több zserbót tudjon megenni. Ismeretekben, tudásban, tapasztalatban és érzelmekben is rengeteget lehet és kell tanulni. Viszont, az változó, hogy ezekben a folyamatokban ki milyen szintre képes eljutni. Ha nem vizsgáljuk és figyeljük meg mások viselkedését, helyzetét, „működését”, akkor csak a saját tapasztalatunkra hagyatkozunk, akkor nem is tudjuk magunkat vizsgálni, mert beszűkült gondolkörrel fogunk rendelkezni arról, hogy hogyan lehet egyáltalán viszonyulni a dolgokhoz. És ha nem vizsgáljuk magunkat, akkor nem tudunk fejlődni, másokat sem tudunk fejleszteni.

„Mi az érzelmi intelligencia? Az, hogy nem leszek azonnal depressziós önmagamtól. Képes vagyok szemügyre venni magam és az engem körül vevő világot, és a mások szemével is képes vagyok látni, nem csak a sajátommal.”

Vekerdy Tamás

Az okos más kárából tanul. Ez a mondás is jól példázta, hogy fontos, hogy másokat megfigyelve, másokhoz, a családban, közösségekben, világban található csoportokhoz van mód nyúlni, mint forráshoz, hogy hogyan lehet az életet másképp, hogyan lehet jobban, vagy hogyan lehetne rosszul csinálni. És nem gyengesség ezt tenni, hanem ahogy a mondásban van, ez kifejezetten okos módszer. Ha valamilyen nincs tapasztalatunk, akkor megfigyeléssel nagyon sokat lehet tanulni (kérdéssel meg főleg). Ha valamit nem tudunk, nem az a jó hozzáállás, hogy annyiban hagyjuk, hanem ha utánajárunk és megtanuljuk.

Mindenkinek a saját fájdalma a legnagyobb. Hiába ugyanaz a sérülés, ugyan az a veszteség, a magunk fájdalmát valahogy mindig nagyobbban gondoljuk másénál. Persze nekünk az fáj a legjobban, ami nekünk fáj, de ha közösségekben élünk, akkor tudni kell helyén kezelni magunkat, meg kell érteni, hogy ha rangsorolni lehetetlen is, de előfordulhat, hogy másnak jobban fáj, vagy egyszerűen elfogadni, hogy nincs olyan, hogy valakinek rosszabb. Van, hogy mindenkinek rossz. Ilyenkor szoktak hasonló mondatok születni: „persze, értem én, neked is rossz, de nekem még ez meg ez miatt is rosszabb.”

Mindenki a saját sikerét érzi a legnagyobb. Persze a siker érzése biológiailag belénk kódolt okokból rövidebb ideig tart, de erre is igaz, ha elérünk valamit, azt gondoljuk, más még sosem volt ennyire fantasztikus. Aztán gyorsan realizálódnak a dolgok, és megértjük, hogy 10.000 forintot nyerni a kaparóson nem egy Nobel-díj.

Így van ez mindennel. A saját szűrőnkön keresztül látjuk a világot. Nem tehetünk ellene, de fejleszthetjük, és ehhez az kell, hogy nyitottak legyünk a velünk együtt élő emberekre, figyelemmel figyeljünk arra, amit mondanak, amit tesznek, ahogyan éreznek.

Bablana Feri

A program kezdéséig volt még egy kisdó: egy részük körülnézett, mások a templomban imádkoztak. Voltak, akik a forrásokat keresték fel. 10 órakor kezdődött az előadás – Dül Géza atya szövegét hozták: - néhány gondolat az előadásból – „Ti is Isten teremtményei vagytok. Istennek minden emberrel terve van. Jézus értetek is eljött. Annyi sok érték van bennetek: nagyon erős nálatok a családi kötelék, gyermek szeretete, elhunytak iránti kegyelet, mély vallásos érzület; Máriának, Jézus édesanyjának tisztelete. Szerettek ünnepleni. Jó érzék a zenéhez, a tánchoz és más művészetekhez: Sajnálattal kell rá gondolni a hiányosságokra: tervezés és előrelátás, megbízhatóság hiánya. Durvaság, gorombaság. Vannak köztetek bűnözők, terjed a drog, rendtelenség. Többségben becsületes, tisztességes szegény emberek vagytok. Sajnos van közöttetek néhány gazember és a többiek közül is ez alapján alkotnak véleményt a kívülállók. Átérezem, hogy mennyire igazságtalan ez... Legtöbbször helytálló asszonyok vagytok. Jó lenne, ha férjeitek is veletek együtt érezve jobban segítenének otthonaitokban, gyermekeitek nevelésében. Tisztelet a kivétel. Férfiak! Legyetek asszonyitok segítői, családjaitok őrzői...”

A Püspöki szentmisében Miklós püspök többek között a következőt mondta: „Szomorú, de ma rosszabb helyzetben vannak a cigányok, mint 30 éve volt. Évtizedekkel ezelőtt a romák dolgoztak, a gyermekeik tanultak, hittanra jártak. Ma minden nehézkesen megy. Mindezek ellenére segítségetekre akarunk lenni. Ennek a kiindulópontja az, amit Jézus is tett: lehajolni a mélyben járó, hiányosságokban élő cigány emberekhez. Jézusnak arra a tanítására gondolva: „amit e legkisebb testvéreim közül eggyel is tettem, velem tettétek.” Segíteni, barátkozni veletek, az építő, életre segítő szavakat hirdetni közöttetek. Erre figyelmeztet Ferenc pápa tanítása: menjetek a perifériákra és ismerjétek föl a szegényekben Krisztust, aki segítségért kiállt felétek.”

Az ünnepi szentmise után következett az agapé, finom egy tál étel, amelyet családi hangulatban fogyasztottak el. Ebéd után különböző cigány csoportok táncoltak, énekeltek a cigány hívek előtt.

A napfény különleges erővel ragyogta be a háttérben a barlang falán ékeskedő cigányok Boldog Királynője-ikont és a Ceferinót ábrázoló képet. Ceferinó a spanyol polgárháború idején, 1936 májusában vértanúhalált halt. II János Pál pápa 1997 május 4-én avatta boldoggá. Ő a cigányok védőszentje.

Ilyen szép ünnepléssel, lelki tartalommal éltük meg a cigány zarándoklatot. Bizonyára életalakító nyomot hagyott bennük.



Szentmisék rendje:

- **Augusztus 3./szombat/** szentmise este 7:30-kor.
- **Augusztus 4./vasárnap/** szentmise 12-kor.
- **Augusztus 10./szombat/** szentmise este 7-kor.
- **Augusztus 11./vasárnap/** szentmise de. 11:30-kor.
- **Augusztus 15.** Nagyboldogasszony szentmise este 8-kor.
- **Augusztus 17./szombat/** szentmise este 7-kor.
- **Augusztus 18./vasárnap/** szentmise negyed 8-kor.
- **Augusztus 20.** Szent István ünnepe szentmise de 11-kor.
- **Augusztus 24./szombat/** szentmise este 7-kor.
- **Augusztus 25./vasárnap/** szentmise de 11:30-kor.

Rimóci Boldogasszonyi zarándoklat:

Augusztus 17-én (szombat) reggel 5 órakor indulunk a templomból és vasárnap este 8 óra körül érkezünk vissza a kápolnához. Onnan az itthoniakkal együtt indulunk – hagyomány szerint – a fúvósokkal és a harmonikásokkal a templomba áldásra. Legyünk sokan!

Szeretettel: József atya



József atya: EGYHÁZI HÍREK



Egyházmegyei Találkozón voltunk /jún.29/

Megérkeztünk Kókára. Hatalmas sátor fogadta a Váci Egyházmegye Találkozóját.

Tünelmes szervezés! Együtt van az esztétikum a praktikummal. A részletekre is figyelő szervezők kitűnő hangulatot és környezetet biztosítottak a találkozón megjelent talán ezernél is több ember számára. Vendégváró szeretettel, igazi vendégváró egyházzal találkoztunk.

Zalán atya a következő gondolatokkal hívott meg bennünket:

„Kedves újszövetségi evangéliumi szakaszom az emmaunsi út. Kedves és kedvenc, mert a Feltámadt Úr emberi és Isteni oldala még inkább kidomborodik ebben a történetben. Jézus tapintatosan a tanítványok mellé szegődik és érdeklődik hogylétük felől. Nem felszínesen, hanem mélyrehatóan. Engedi, hogy elmondják fájdalmukat, kiöntsék szívüket és csak ezután kezd magyarázni az írásokat.

Velünk is így tesz. Engedi, hogy kiöntsük szívünk fájdalmát, elmondjuk életünk sebeit, képessé tesz kegyelmének befogadására. Sokszor mi is emmaunsi utunkon bolyongunk, és nem ismerjük fel Őt magunk mellett. Egymás mellett lépkedünk és tele vagyunk aggodalmakkal, küzdelmekkel, sebekkel.

Legyen ez XV. Váci Egyházmegyei Találkozó az „asztalhoz ültetés találkozója”, ahol Jézus újra megtöri a kenyeret és megnyitja szemünket, gyógyítja gondokkal küzdő lelkünket, sebeinket, hogy felismerjük Őt és elköteleződjünk mellette és egymás mellett.

Ha olykor el is kedvetlenedünk, lankad a lelkesedésünk, ne adjuk fel, hanem menjünk kérni: „**Maradj velünk Uram! KRISZTUS ÉL(J) BENNÜNK!**”

Az Egyházmegyei Találkozón nemcsak egy jelmondat tűnt fel előttünk, hanem még egy szív is: piros szív. Benne az orvosi kardiogram. Megkérdezhetjük magunktól csendben: és milyen az én krisztusi EKG-m. Milyen intenzitással él (vagy éljen) bennem Krisztus. A nagy sátorban a fent említettek: összeszedett, baráti és testvéri légkört teremtettek.

Aztán jöttek a „szereplők”, előadók, tanulságtévők. Finom humorral fűszerezve Lendvai Zoltán (gördeszkás) atya tanulságtételében, vagy előadásában, szerepében láttuk a mindig mosolygó Krisztust, a humorral fűszerezett élettörténeteiben az (emberi) humorú Isten-arcot. Szállt a színpadod a gördeszkájával, kiterjesztett karokkal. Valaki megjegyezte: „Közelebb, közelebb Uram Hozzád.”

Következett Pécsi Rita neveléskutató a kölcsönös, egymásra figyelő szervezetről beszélt. Ezután Holló András kerekesszékes tanár beszélt. Elmondta élete nagy és súlyos változását. Éppen táncóra tanításra indult, amikor váratlanul elütötte egy autó és deréktől lefelé lebénult. Ebben a súlyos helyzetben kellett megtalálnia élete további értelmét. Megtalálta, de ebben hívó barátai és egy jó közösség segítette. Erről tett tanulságtételt.

Végül egy négy gyermekes édesanya tett tanulságtételt élete korábbi korszakából, ami az abortusz végtelen nagy drámája okozott. Elmondta hatalmas küzdelmét és harcát saját magával, a környezetével, a visszahúzó erővel és a győzelmes kibontakozásról, amit az irgalmas és új életet segítő Jézusba vetett hite adott. Az előadások után közösségi ebéd következett. Majd az előadásokra épülő imaóra, szentmise, végül a búcsú percek következtek. Jó hangulatú utazás vissza otthonainkba.

Egyik résztvevő írása



Cigányok Mátraverebélyi zarándoklata /júl.6/

Nagy örömmel készült a rimóci cigány közösség a zarándoklatra. Ezt meghallották a varsányi cigányok. Szóvá tette egy cigányasszony, hogy őket miért nem hívom. Nem tudtam, hogy eljönnének – válaszoltam. Július 6-a előtti vasárnap a 10 órás szentmisében Varsányban is kihirdettem, és délután 2 órakor jött az üzenet, hogy egy busznyi ember jelentkezése megtörtént. Így kettő busz indult a zarándoklásra Mátraverebély – Szentkútra. Útközben megbeszéltük zarándoklásunk célját és viselkedését. Mindenben alkalmazkodtak. Amikor megérkeztünk szépen sorba álltak és énekelve – imádkozva közeledtünk a templomhoz. A templomban Mária köszöntőt énekeltünk és imádkoztunk.

Keresztől a keresztig gyalogzarándoklat (Rimóc - Herencsény)

2005 őszén állították fel a Herencsény melletti Gyürki-hegyen egy 12 méter magas keresztet, amely a palócok összetartozását jelképezi. A környéken lakó palócok azóta minden évben felzarándokoltak (és itt vastagon nem véletlenül írom múlt időben) a kereszt-hez, és az annak tövében lévő barlang kápolnához. 43 köbméter vasbetonba ágyazva 12 méter magasra nyúlik a majd kétfélszáz éves Herencsényt ölelő Gyürki-hegyen.

A Herencsényiektől minden évbe meghívást kapunk a búcsúra, hogy július első szombatján együtt ünnepelhessünk a Palócok Vigyázó Keresztjénél.

A gyülekező ez évben is a rimóci Kőkeresztnél volt, ahonnan József Atya áldása után 12 lelkes zarándok indult el, hogy a környező falvak lakóival együtt tiszteletünket fejezzük ki a Palócok Vigyázó Keresztjénél. Nógrádsipekről és Varsányból is csatlakoztak hozzánk, mint minden évben, így vált teljessé a kis zarándokcsoport, 26 főre kibővülve. Imával, énekekkel és közös beszélgetéssel haladtunk célunk felé. Hamarosan meg is érkeztünk Herencsénybe és már a falu elején gyerekrajzzal, finom húsító sütemények sorával nagyon kedvesen fogadtak minket. A falu központjáig érve a falusiak vendégszeretetét csak tovább élvezhettük, hiszen több háznál vártak minket édességgel, húsító italokkal.

A zarándokok az idén is a Beszkid János által írt „Eljöttünk tehozzád Palócok Keresztje” kezdetű énekkel vonultak be Herencsénybe, ahol a kapukban álló családok, majd a központba érkezve, Jávor Károly, a Cserfa Egyesület elnöke, a helyi Plébános és a település képviselői fogadtak minket. Miután kissé megpihentünk és a központban felállított sátor alatt elfogyasztottuk a frissítő italokat, szendvicset, elindultunk a szentmisére. Már az előbb kiemelttem - a múlt időben írt felzarándokoltunk a kereszt-hez részben - az idén



sem volt lehetőség arra, hogy a Szentmisét a Palócok Vigyázó Keresztjénél hallgathassuk meg. Ennek okát nem is érdemes firtatni, csak annyit írni, hogy a sátán dolgozik sajnos elég erősen, és próbálja a magyarságot, a kereszténységet bomlasztani.

De a Kereszt ereje, a Szűz Anya oltalma ennél sokkal nagyobb és a Gyürki hegyről a Palócok Vigyázó Keresztje és a Szűz Anya áldása kíséretében hallgattunk meg egy nagyon építő erejű Szentmisét és kaptunk újmisést áldást az akkor 2 hete felszentelt mohorai származású Bógár Zsolt Atyától, aki egyenként mindenkit, és külön a gyalogos zarándokokat is megáldotta. Viszonzásul a Szent József Katolikus Férfiszövetség az Ároni Áldással viszonzta az Atya kedvességét.

Ebéd, pihenő és a hazaút. Hazafelé már kevesebben indultunk vissza, de ugyanolyan lelkesen buzgó imával énekléssel. Nógrádsipeken már többen vártak minket friss vízzel, Ilonka néni és Balázs Ernő bácsi már-már nem először finom süteményekkel és pincehideg italokkal kínáltak bennünket, ők ezzel tették számunkra könnyebbé az út fáradalmait. Köszönet érte Nekik. A kissé meredek hegy, a meleg idő ellenére én úgy érzem mindenkinek sikerült lélekben feltöltődni, megerősödni. A búcsú szervezőink kitartást és erőt kívánok, hogy a Palócok Vigyázó Nagykeresztjének ne csak múltja, hanem jövője is lehessen.

És ha már zarándoklat - akkor itt hívom fel mindenki figyelmét arra, hogy idén **augusztus 17-én szombaton 5 órakor indul a gyalogos zarándoklat a Szentkútra**. Ha úgy érzed, hogy szeretnél te is a zarándoklat által kapott kegyelmekben részesülni, ha van kérésed, amit a Szűzanya elé vinnél, ha szeretnél hálát adni, köszönetet mondani, itt a lehetőség. Találkozzunk augusztus 17-én szombaton hajnali 5 órakor a rimóci templomba, hogy minél többen élhessük át a szentkúti zarándoklat kegyelmét, áldását. Ne feledd Téged is hív és vár a Szűzanya!!! Tarts Velünk!

a zarándokok nevében:
Perczéné M Gyöngyi



24. Rimóci Falunap

Ebben az évben augusztus 3-án tartottuk meg a település Falunapját, szokásosan augusztus első szombatján.

Délután 3 órakor kezdődtek meg a színpadi produkciók Beszkid János polgármester köszöntőjével. A salgótarjáni **Savaria Alapfokú Művészeti Iskola** moderntánc bemutatója nyitotta a produkciók sorát, akik már többször fellépői voltak Falunapoknak is és Jótékonyági báloknak is a településen. Őket követte a **Rimóci Vadrózsa Cigány Táncsoport**, valamint **Bada Melissa** és **Oláh Paulina** énekei.

A Falunap hétvégéjén vendégeink voltak a csehországi Rosice és a lettországi Strenči település küldöttségei, akik szintén fellépői voltak a Rimóci Falunapnak. Délután 4 órától a **Rosalky** (Csehország) asszonykórus énekeit hallgathatták meg a jelenlévők, akik tiszteletünkre magyar nótával is készültek. Őket követték a lettországi **Strenči** település csoportja, akik kultúrájukra jellemző táncokkal és énekekkel kedveskedtek a nézőknek.

A külföldi fellépők után a helyieké volt a főszerep, a **Rimóci Rezesbanda** térzenéje után **Bangó Alexandra** énekelt, majd rimóci táncokat láthattunk, akiknek a talpalávalót a Rezesbanda húzta. 6 órától az egyik, sokak által legjobban várt bemutatóval folytatódott a program, a csehországi **Taranis** hagyományörző lovagkör, amatőr vívó csoport bemutatójával. A középkori páncélokkal és fegyverekkel felvonuló lovagok előadásukban – melynek címe: „A örök harc!” – a jó és a rossz harcát mutatták be, melyhez egy kis történet is tartozott: „Az emberiség káoszban él, melynek sem kezdete, sem vége. A harcok egymást követik, a lovagok pedig szemtől szemben állva készen állnak a háborúra.

Az Élet eljő, hogy megpróbáljon közénk állni és meggyőzni őket, hogy éljenek békében. De aztán hirtelen megjelenik a Halál, mely suttogásával meggyőzi a lovagokat, így aztán újra csatába vonulnak.

Akkor az Élet és a Halál szemtől szemben áll egymással, készen arra, hogy eldöntse a saját és az egész emberiség sorsát. Az Élet a Reményt és a Szerelmet hívja segítségül, a Halál pedig segítőt szőlítja, az Irigységet és a Gyűlöletet. Ekkor elkezdődik a jó és a rossz csatája, harc a végsőkig...” Aki végigkísérte az előadást, láthatta, milyen véget ért az ütközet és végül ki győzedelmeskedett. Egy igazán látványos előadásban volt részünk!

7 órától kezdetét vette a **tombola** sorsolás. Ebben az évben a tombola fődíja egy **108 cm-es LG 4K-s okos Tv** volt, amit Virág Tifani vihetett haza. Idén a tombola megvásárlásával a Szent József Katolikus Férfiszövetséget támogatták. Ez úton is köszönjük mindenkinek a sok tombola felajánlást! Sajnos az időjárás a sorsolás végére esősre fordult, de szerencsére nem szegte kedvét sztár-fellépőinknek, **Hennának és Ferrynek**, valamint a lelkes közönségnek, akik esernyőben táncolták végig a fellépést. Igazán jó hangulat kerekedett a téren az ismerős dallamoknak köszönhetően. Sajnos sztárvendégeinknek nem volt idejük fotózni a közönséggel (pedig szerettek volna, ahogyan ezt a rendezőknek el is mondták), mivel a

szűkös időkeretek miatt azonnal indulniuk kellett a következő fellépésükre. De nem maradtunk mulatók zene nélkül, a varsányi **Balázs Attila** húzta a talpalávalót egészen a tűzijátékig. A tűzijáték után stílust váltottunk, a **Jump Rock Band** előadásban ismerős dalok csendültek fel rock-os feldolgozásban, táncra perdítve a téren tartózkodókat. Az egy órás élő koncert után a sorsátorban **Szabadtéri Party** veszi kezdetét egészen hajnalig **Persik, Ben Nyler, Dän Von Fice és Tailor B.** DJ-k közreműködésével.

Mindemellett a Falunapi forgatagban különböző játékaival a **Pollák vidámpark nyújtott szórakozási lehetőséget.** A Sportcsarnok mögött íjászolni lehetett, a „Nap-Számos-Óra” melletti területen pedig **Izolda népi játékaikat** próbálhatták ki az érdeklődők, valamint **Környezetvédelmi sátor** is látogatható volt, ahol megtekinthető volt a napelem működése játékokon keresztül, valamint egyéb információt is kaphattak a téma iránt érdeklődők. A gyerekeket a Rimóci sátor alatt **Kézműves porta** is várta, a Sportcsarnokban pedig a **Lézerharc-pályán** próbálhatták magukat a csapatok, amely a paintballhoz hasonló, izgalmas szórakozást nyújtott kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Ezen kívül a **büfé** és a **vásárosok** kínálata is várta az érdeklődőket.

A rendezvényt a Palóc Út Klaszter Egyesület 300.000 Ft-tal támogatta, s amelynek információs pontja a Pávilon alatt megtalálható volt. Ezúton is köszönjük az Egyesület támogatását!

Ebben az évben is igyekeztünk változatos színpadi- és kísérő programokat összeállítani, hogy a változatos stílusokban mindenki megtalálja magának a kedvére való szórakozási és kikapcsolódási lehetőséget.

Szeretném megköszönni mindazok munkáját, akik részt vettek a Falunap előkészítésében, a rendezők, segítők munkáját, Petrovics Annának a konferálást, Oláh Bencének és Vincze Zsoltnak a Szabadtéri Party előkészítését és lebonyolítását, az iskola dolgozóinak a felügyeletet. Köszönjük az Önkormányzat, a Palóc Út Egyesület anyagi támogatását! Köszönjük a közmunkások előkészítő munkáját Virág László vezetésével, a rimóci polgárörtségnek a napközbeni jelenlétet, a szécsényi polgáröröknek és rendőröknek az éjszakai szolgálatellátást. Sajnos idén az orvosi ügyeletnek és a mentőnek is ki kellett vonulnia a helyszínre egy rosszullét miatt, szerencsére az érintett személy azóta már jobban van. Itt is köszönjük azoknak, akik segítettek ebben a nehéz helyzetben. Köszönjük a fellépőinknek, hogy műsoraikkal, előadásaikkal színesítették a falunapi forgatagot! Köszönjük a szolgáltatóknak, partnereknek, tombola felajánlóknak és mindenkinek, aki azon dolgozott, hogy ez a nap jól sikerüljön! Köszönjük a résztvevőknek, hogy idén is „balhé” mentesen tudtak szórakozni, vigyázva egymásra és a berendezésekre.

Egy negatívumot tudok megemlíteni: a résztvevők után hagyott szemét mennyiségét, amit - érthetetlen okokból - nem a kukában helyeztek el. Úgy gondolom, hogy a két hosszabb ideig tartó eső ellenére is jól zártuk a 2019-es Rimóci Falunapot!

BVA



Petrovics Anna



Beszkid János



Bada Melissa



Bangó Alexandra



Rimóci táncok a Rezesbanda kíséretével



A csehországi Taranis bemutatója



Rimóci Vadrózsa Cigány Táncsoport



Ferry és Henna



A lettországi Strenči bemutatója



Rosalky asszonykórus Csehországból



A Szabadtéri Party DJ-i